

Erratum Notice

1. On p. 13, the full citation for fig 1.4 should read:

Urban area division in different zones (layered onto Google map, 2018)

2. On p. 136, the full citation for fig. 6.9 should read:

An illustration of three road levels classified with respect to the FRTS (the map zoomed in the middle part of HCMC, layered onto Google map, 2018)